

Gyógyszerkiadások Németországban 2017-ben

Bundesvereinigung Deutscher Apothekerverbände e.V. – ABDA, 2018. jan. 30.

Kulcsszavak: gyógyszer, gyógyszerkiadások, Németország

Forrás Internet-helye:

<https://www.abda.de/pressemitteilung/artikel/arzneimittelausgaben-2017-anstieg-niedriger-als-erwartet-trotz-800000-neuer-versicherter/>

A **Német Gyógyszerész Szövetség (Deutscher Apothekerverband – DAV)** adatai szerint a kötelező betegbiztosítás gyógyszerkiadásai 2017-ben 3,1%-kal, 35,2 milliárd EUR-ra növekedtek. Ez kevesebb, mint amennyi az orvosok és a betegpénztárak előzetes számításai szerint várható volt (3,2%). A növekedés mértéke három egymást követő évben csökkent (2014: 8,9%, 2015: 5,0%, 2016: 3,8%). Jóllehet a kötelező betegbiztosítás tagjainak száma 800.000 fővel (egy százalékkal), csaknem 73 millió főre növekedett, a felírt dobozok száma 2,1%-kal, 741 millióra csökkent. Az első elemzések szerint elsősorban gyomorsavlekötőket (Omeprazol, Pantoprazol) írtak fel ritkábban. A gyógyszerész szövetség statisztikája azonban nem veszi figyelembe a betegpénztárak gyógyszergyártókkal kötött rabattszerződésekből származó megtakarításait, így végeredményben a gyógyszerkiadások összege még alacsonyabb lesz. A megtakarítások csupán 2017 első kilenc hónapjában 2,9 milliárd EUR-t tettek ki, négy százalékkal többet, mint az előző év azonos időszakában.

Fritz Becker, a Német Gyógyszerész Szövetség elnöke szerint a gyógyszerkiadások továbbra is növekednek, de a várakozások szerint mérsékeltebben. Az orvosok és betegpénztárak 2018-ra vonatkozó előirányzata a gyógyszerkiadások 3,2%-os növekedésével számol. A gyógyszerellátásra fordított kiadásoknak csak töredéke jut a gyógyszerháztartásoknak. A gyógyszerháztárak részesedése a kötelező betegbiztosítás kiadásaiból évek óta stabilan 2,5% alatt van. Másrészt erőteljesen növekedtek a betegpénztárak járulékbévételei, ami a kedvező munkaerőpiaci helyzetnek és a járulékszámítási határ megemelésének tulajdonítható. Ezenkívül a betegpénztárak megtakarításokat érnek el a generikumokkal összefüggő rabattszerződésekből és a gyártókkal a megállapított többletesszonnal rendelkező új gyógyszerekről kötött ármegállapodásokból.